
๑ 
 

บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนา 
สมัยสามัญ  สมัยท่ี 4  คร้ังท่ี 1 

วันพฤหัสบดี  ท่ี 9  เดือน ธนัวาคม  พ.ศ.๒๕6๔ 
ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนา 

ผูเขาประชุม 
ล ําด ับ ท ี ่ ช ื่อ -สก ุล ต าํแหน ง ลายม ือช ื่อ  หมายเหต  ุ

๑  นายทเนตร  ถนอมวงศ  ประธานสภาเทศบาลต ําบลบ านนา   ทเนตร  ถนอมวงศ   
๒  นายพ ีระพงษ   จร ิตงาม  รองประธานสภาเทศบาลต ําบลบ านนา     พ ีระพงษ   จร ิตงาม  
๓  นายช ูเก ียรต ิ  ส ุพรรณ วงศ  เลขาน ุการสภาเทศบาลต ําบลบ านนา   ช ูเก ียรต ิ  ส ุพรรณ วงศ   
๔  นายจ ิรว ัฒ น   แสงศ ิวะฤทธ ิ์ สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา เขต 1    จ ิรว ัฒ น   แสงศ ิวะฤทธ ิ์  
๕  นายสามารถ  มณ ีน ิล สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา เขต ๑    สามารถ  มณ ีน ิล  
๖  นายล อต  วรรณ ศ ิร ิ สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา เขต ๑     ล อต  วรรณ ศ ิร ิ  
๗  นายว ิน ัย ม ีลาภ  สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา เขต ๑     ว ิน ัย ม ีลาภ   
๘  นายส ุชาต ิ  เหล ็กเพชร สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา เขต 2     ส ุชาต ิ  เหล ็กเพชร  
๙  นายก ูเก ียรต ิ  บ ุญ ก อเก ื้อ สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา เขต ๒     ก ูเก ียรต ิ  บ ุญ ก อเก ื้อ  

๑๐  นายเกษา  เก ิดผล สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา เขต ๒     เกษา  เก ิดผล  
๑๑  นายว ิร ัตน   ม ุกดาสน ิท  สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา เขต ๒     ว ิร ัตน   ม ุกดาสน ิท   
12  นายยรรยงค   ขว ัญ ย ืน  สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา เขต 2     ยรรยงค   ขว ัญ ย ืน   

 

ผูไมมาประชุม 

-ไมมี- 

ผูเขารวมประชุม 
1.นายสมคิด ปะส่ิงชอบ นายกเทศมนตรีตําบลบานนา   สมคิด ปะส่ิงชอบ 
2.นายชัยยะ หวลคนึง รองนายกเทศมนตรีตําบลบานนา   ชัยยะ หวลคนึง 
3.นางสมจิตร บัวหา  รองนายกเทศมนตรีตําบลบานนา   สมจิตร  บัวหา 
4.นายสันทัด ภักดีงาม  เลขานุการนายกเทศมนตรีตําบลบานนา  สันทัด    ภักดีงาม 
5.นายสํารวย วงศเกิดสุข ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีตําบลบานนา  สํารวย  วงศเกิดสุข 
6.นายอิทธิพงศ ชํานาญ  ปลัดเทศบาลตําบลบานนา   อิทธิพงศ   ชํานาญ 
7.น.ส.สุการดา    ผอนให  หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล   สุการดา  ผอนให 
8.นายสุรพันธ เหลืองออน ผูอํานวยการกองชาง    สุรพันธ เหลืองออน 
9.น.ส.เปรมวดี    กระแจะจันทร   ผูชวยเจาพนักงานธุรการ    เปรมวดี กระแจะจันทร 

เร่ิมประชุมเวลา  09.00  น. 

นายทเนตร ถนอมวงศ สวัสดีทานผูบริหาร สมาชิกสภาทุกทาน  หัวหนาสวนขาราชการทุกทาน และ 
ประธานสภาฯ พนักงานเทศบาลท่ีเกี่ยวของ ผมในฐานะประธานสภาฯ ขอเชิญทานเขารับฟงการ

ประชุม ก ร ะผมขอ เป ดก ารประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนา สมัยสามัญ                          
สมัยท่ี 4    ครั้งท่ี 1  ประจําป ๒๕๖4   วันพฤหัสบดี ท่ี 9  ธันวาคม พ.ศ. 2564                
ณ หองประชุมสภา เทศบาลตําบลบานนา ผมขอเปดการประชุมครับ 

    



๒ 
 
ระเบียบวาระท่ี 1  เร่ืองท่ีประธานจะแจงตอท่ีประชุม 
นายทเนตร   ถนอมวงศ   วันนี้ทานนายกสมคิด  ปะส่ิงชอบ มอบหมายให ทานรองชัยยะ  หวลคนึง เปน  
ประธานสภาฯ เสนอญัต ติแทน  ตามหนั ง สือมอบหมายให เสนอญัต ติ  ตามระ เ บียบ

กระทรวงมหาดไทยวาขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.2547 และแกไข
เพิ่มถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ.2554  ขอ 56 ญัตติหรือคําแปรญัตติใดท่ีถึงวาระ
พิจารณาในท่ีประชุมแลว ถาผูเสนอหรือผูแปรญัตติไมขออภิปรายหรือไมอยูในท่ี
ประชุมสภาทองถ่ิน ใหถือวาไดถอนญัตติ 

ถาผูบริหารทองถ่ินเปนผูเสนอญัตติหรือผูแปรญัตติตามวรรคหนึ่ง 
ผูบริหารทองถ่ินอาจมอบหมายเปนหนังสือใหรองผูบริหารทองถ่ิน เลขานุการ
ผูบริหารทองถ่ิน ท่ีปรึกษาผูบริหารทองถ่ินเปนผูอภิปราย ช้ีแจงหรือแถลงแทนก็
ได 

ดังนั้นขาพเจานายสมคิด  ปะส่ิงชอบ ตําแหนงนายกเทศมนตรีตําบล
บานนา จึงมอบหมายใหนายชัยยะ  หวลคนึง ตําแหนง รองนายกเทศมนตรี
ตําบลบานนา ปฏิบัติหนาท่ีแทนขาพเจา ดังนี ้
1.ตอบกระทูถามของนายพีระพงษ  จริตงาม ตําแหนง รองประธานสภาเทศบาล
ตําบล บานนา เรื่อง กรณีรถบรรทุกวิ่งประกอบการในเขตเทศบาลตําบลบานนา 
ทําใหถนนเสนตางๆ เกิดความเสียหายและทําใหเกิดมลภาวะตางๆ ทําใหเกิด
ความเดือดรอนของประชาชน ทางเทศบาลตําบลบานนามีมาตรการและปองกัน
อยางไร 
2.เสนอญัตติ   

2.1 ญัตติเพื่อทราบ  รายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
เทศบาลตําบลบานนา    ประจําปงบประมาณ 2564   
2.2.ญัตติเพื่อทราบ  แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2566-2570) ของ
เทศบาลตําบลบานนา 
2.3.ญัตติเพื่อทราบ  รายงานผลการดําเนินงานในรอบป งบประมาณ 
2564 ของเทศบาลตําบลบานนา 
2.4.ญัตติเพื่อทราบ  รายงานผลการปฏิบัติงานตามนโยบายของ
นายกเทศมนตรีตําบลบานนา  ประจําปงบประมาณ 2564 

และใหผูท่ีไดรับมอบหมายเปนผูช้ีแจงแทนขาพเจา ในการประชุมสภาเทศบาล
ตําบลบานนา สมัยสามัญ  สมัยท่ี 4 ครั้งท่ี 1 ประจําป 2564  ในวันพฤหัสบดี 
ท่ี 9 ธันวาคม 2564 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาขอบังคับการประชุม
สภาทองถ่ิน พ.ศ.2547 และแกไขเพิ่มถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ.2554  ขอ 56 วรรค
หนึ่ง และวรรคสอง ตอไป 
 เนื่องจากทานนายกฯไดติดภารกิจ 
 

ระเบียบวาระท่ี 2   รับรองรายงานการประชุม 
นายทเนตร  ถนอมวงศ  ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 2 รับรองรายงานการประชุม 
ประธานสภาฯ 2.1 รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนาสมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 1 

ประจําป 2564 วันพฤหัสบดี ท่ี 23 กันยายน 2564 ขอเชิญสมาชิกทุกทานได



๓ 
 

ตรวจดูวาจะมีการเพิ่มเติมหรือแกไขตรงไหนตรงสวนท่ีผิดเพิ่มเติมท่ีไมถูกตอง
เชิญทานสมาชิกครับ  เชิญทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ครับ 

 
นายพีระพงษ  จริตงาม เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร  สมาชิกสภาฯทุกทาน และผูเขารวม 
รองประธานสภาฯ ประชุมทุกทาน หนาท่ี 2 บรรทัดสุดทาย ตรงคําวา “สท.พีระพงศ จริตงาม” 

แกไขเปน “สท.พีระพงษ  จริตงาม”  หนาท่ี 15  ตรงท่ีทานนายกฯ พูด บรรทัด
ท่ี 4 ตรงคําวา “เดงไปโดนหลังคา” แกไขเปน “เดงไปโดนหลังคา” บรรทัด
สุดทาย ตรงคําวา “จริงาม”  แกไขเปน “จริตงาม” 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ   สมาชิกสภาทานใดเห็นสมควรแกไขตามท่ีทานสท. พีระพงษ  จริตงาม เสนอขอ 
ประธานสภาฯ   เชิญยกมือครับ 
 
มติท่ีประชุม     มีมติเปนเอกฉันท 
 
นายทเนตร  ถนอมวงศ   สมาชิกสภาฯ ทานใดมีแกไขเพิ่มเติมตรงไหนเชิญครับ เชิญทานสท.เกษา  เกิดผล  
ประธานสาภฯ   ครับ 
 
นายเกษา  เกิดผล  เรียนทานประธานสภาฯ  คณะผูบริหาร  สมาชิกสภาฯ ทุกทาน และผูเขารวม 
สมาชิกสภาฯ ประชุมทุกทาน ผมนายเกษา  เกิดผล ครับ หนาท่ี 14 บรรทัดท่ี 1 ตรงคําวา 

“นายเทนตร” แกไขเปน “นายทเนตร”  หนาท่ี 17  บรรทัดท่ี 7  ตรงคําวา 
“ตอนนั้นผมตาม” แกไขเปน “ตอนนั้นผมถาม” 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ   สมาชิกสภาทานใดเห็นสมควรแกไขตามท่ีทานสท. เกษา  เกิดผล เสนอขอเชิญ 
ประธานสภาฯ   ยกมือครับ 
 
มติท่ีประชุม     มีมติเปนเอกฉันท 
 
นายทเนตร  ถนอมวงศ   สมาชิกสภาฯ ทานใดมีแกไขเพิ่มเติมตรงไหนเชิญครับ เชิญทานสท.พีระพงษ  
ประธานสาภฯ   จริตงาม ครับ 
 
นายพีระพงษ  จริตงาม เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร  สมาชิกสภาฯทุกทาน และผูเขารวมประชุม 
รองประธานสภาฯ ทุกทาน หนาท่ี  17 บรรทัดท่ี 11 ตรงคําวา “อะไรใหมเกิดข้ึน”  แกไขเปน 

“อะไรใหมๆเกิดข้ึน”  และตรงคําวา “ตรงบานปาทุย”  แกไขเปน “ตรงบานปาทุย” 
 
นายทเนตร  ถนอมวงศ   สมาชิกสภาทานใดเห็นสมควรแกไขตามท่ีทานสท. พีระพงษ  จริตงาม เสนอขอ 
ประธานสภาฯ   เชิญยกมือครับ 
 
มติท่ีประชุม     มีมติเปนเอกฉันท 
 
 



๔ 
 
นายทเนตร  ถนอมวงศ  สมาชิกสภาทานใดจะเพิ่มเติมหรือแกไขตรงไหนก็ขอเชิญครับถาไมมีผมจะขอ 
ประธานสภาฯ มติท่ีประชุม มีสมาชิกสภาทานใดเห็นสมควรรับรองรายงานประชุมสภาสมัย

สามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 1 ประจําป 2564 วันพฤหัสบดี ท่ี 23 กันยายน 2564               
ขอเชิญยกมือครับ 

 
มติท่ีประชุม  มีมติเปนเอกฉันทรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี 3 คร้ังท่ี 1  

ประจําป  2564 วันพฤหัสบดี ท่ี 23 กันยายน 2564 
 
ระเบียบวาระท่ี 3 กระทูถาม 
นายทเนตร  ถนอมวงศ    ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 3 กระทูถาม ทานใดจะเสนอเชิญครับ เชิญทานสท.พีระพงษ 
ประธานสภาฯ    จริตงามครับ 
 
นายพีระพงษ  จริตงาม    เรียนทานประธานสภา คณะผูบริหาร สมาชิกสภาทุกทานและผูเขารวมประชุม 
รองประธานสภาฯ ทุกทาน ผมขอต้ังกระทูถาม เรื่องกรณีรถบรรทุกวิ่งประกอบการในเขตตําบล    

บานนา  ทําใหถนนเสนตางๆ เกิดความเสียหายและทําใหเกิดมลภาวะตางๆ  ทํา
ใหเกิดความเดือดรอนของประชาชน ทางเทศบาลตําบลบานนามีมาตรการและ
ปองกันอยางไร เนื่องจากไมกี่วันท่ีผานมามีรถบรรทุกไม หรืออะไรตางๆ อยูใน
เขตของตําบลบานนาของเราหลายเสนดวยกันก็ทําใหถนนเกิดความชํารุด
เสียหายยกตัวอยางเชนถนนสายของอบจ. ท่ีพึ่งทําไปกเ็กิดความเสียหายหลายจุด
ดวยกัน ผมก็ทราบดีครับวาเปนถนนของอบจ. ซี่งมันอยูในเขตเทศบาลตําบล 
บานนาของเรา พี่นองประชาชนท่ีสัญจรไป-มา เห็นถนนพังก็ไดรองเรียนข้ึนมา 
วาถนนพังแลวจะมีมาตรการแกไขอยางไร ท่ีไดรับการรองเรียนจากประชาชน
เรื่องฝุนละอองท่ีเกิดจากการวิ่งของรถบรรทุก ทําใหความเดือดรอนกับพี่นอง
ประชาชน ตรงนี้พี่นองประชาชนก็ไดสอบถามมาก็เลยเปนการต้ังกระทูสอบถาม
คณะผูบริหารวาเรื่องฝุนละอองตางๆ เราจะมีมาตรการอยางไรเพื่อบรรเทาใหกับ
พี่นองประชาชนเพื่อท่ีไมใหเขามีผลกระทบ และอีกสวนหนึ่งรถก็วิ่งเร็วจะมีการ
ควบคุมอยางไรเพื่อจะไมใหเกิดอันตรายกับพี่นองประชาชน ก็ตองขอสอบถามไป
ทางคณะผูบริหารวาเราจะมีมาตราการปองกันอยางไร และดําเนินการแกไข
อยางไร ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร   ถนอมวงศ  เชิญทานรองชัยยะ  หวลคนึง  ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายชัยยะ  หวลคนึง  เรียนทานประธานสภาฯ  ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน และผูเขารวมประชุมทุก 
รองนายกเทศมนตร ี ทาน ระเบียบวาระท่ี 3 กระทูถาม ของทานรอง.พีระพงษ  จริตงาม ไดมี

รถบรรทุกวิ่งถมดินของโซลาฟารมซึ่งท่ีดินจํานวน 100 ไร และอีกสวนของ
โรงงานโกรเฮก็ไดมาขออนุญาตถมดินกับทางเทศบาลก็จะมีรถสิบลอวิ่งกัน
จํานวนหลายคันทําใหเกิดฝุนละออง รถสิบลอบางคันก็วิ่งรถเร็วและบรรทุก
น้ําหนักเกินทําใหถนนเสียหายถนนต้ังแตโพธิ์ทองถึงสุดเขตชําฆอเปนถนนของ
อบจ.ทางอบจ.เปนผูรับผิดชอบ ต้ังแตโคงจาวาไปทางน้ําใสเปนถนนของทาง



๕ 
 

หลวงชนบทซึ่งรถสิบลอท่ีวิ่งถมดินจะวิ่งอยูถนน 2 เสนนี้ซึ่งทางเทศบาลก็ได
ประสานกับทางอบจ.ใหเขามาดูเกี่ยวกับรถวิ่งน้ําหนักเกิน สวนของทางหลวง
ชนบทเทศบาลก็ไดประสานไปใหชวยมาตรวจสอบเพราะวาอํานาจเปนของ
เจาของถนน สวนเรื่องการวิ่งของรถบรรทุกท่ีทําใหเกิดฝุนละออง และวิ่งเร็วก็ได
ดําเนินการประสานผูรับเหมา กไ็ดแจงผูรับเหมาใหมีการรดน้ําถนนผูรับเหมาก็ให
ความรวมมือรดน้ําถนน สวนเรื่องน้ําหนักทางเทศบาลก็ไดเรียกผูรับเหมามาคุย
กันวาใหบรรทุกน้ําหนักใหพอดีถามีการฝาฝนเราก็แจงเจาของถนนไปสวนเรื่อง
ถนนเสียหายเปนของอบจ. มีการเสียหายจํานวน 2 จุด ทางอบจ.ก็ไดเรียกทาง
ผูรับเหมามาคุยกันใหเขาซอมถนนใหกลับสูสภาพเดิมเขาก็ไดรับปากแลววาจะ
ดําเนินการซอมแซมใหเหมือนเดิม ซึ่งผูรับเหมาก็ไดรับปากแลว สวนของถนน
ทางหลวงชบบทเขาก็เขามาตรวจสอบดูแลวถามีการวิ่งน้ําหนักเกินเขาก็เขามา
ควบคุมของเขาเอง ทางเทศบาลก็ไดประสานไปแลวครับ สวนถนนเสนอื่นท่ีไดมี
การวิ่งทางเทศบาลก็ไดเรียกผูรับเหมามาคุยและขอความรวมมือไมใหเกิดฝุน
ละอองหรือถนนเกิดความเสียหาย เราก็ใหงานปองกันรวมกับเจาหนาท่ีตํารวจ
ปอมยามออกตรวจสอบเพราะวามีชาวบานรองเรียนมา ก็ขอนําเรียนเพียงเทานี้
ครับ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ เชิญทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายพีระพงษ  จริตงาม เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาฯทุกทาน และผูเขารวม 
รองประธานสภาฯ ประชุมทุกทาน ทางผูบริหารก็ไดนําเรียนเรื่องกระทูถามตรงนี้ ผมอยากจะทราบ

วาทางเทศบาลของเรามีกฎหมาย เทศบัญญัติเรื่องการขุดดินถมดิน เราได
นํามาใชตรงนี้ไหม เพราะวาของเรายังไมเห็นมีมาตรการ เมื่อมีรถวิ่งประกอบการ
เขามาจะมีคาประกันความเสียหายของถนนท่ีเกิดข้ึนก็อยากจะใหทางคณะ
ผูบริหารพิจารณาดูวาตอไปเราควรจะมีมาตรการแบบนี้ไหมเพื่อจะไดปองกันได
บางท่ีผูประกอบการใชน้ําหนักมากเกินไป ก็ขอสอบถามทางคณะผูบริหารวาเทศ
บัญญัติตรงนี้เราจะนํามาบังคับใชในสวนของเทศบาลของเราบางหรือไม ขอบคุณ
ครับ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ เชิญทานรองชัยยะ  หวลคนึง 
ประธานสภาฯ 
 
นายชัยยะ  หวลคนึง  เรียนทานประธานสภาฯ  ทานสมาชิกสภาฯทุกทาน และผูเขารวมประชุมทุก 
รองนายกเทศมนตร ี ทาน ซึ่งทางเทศบาลของเรากําลังเรงข้ึนทะเบียนทางหลวงทองถ่ินภายในเขต

เทศบาลมีจํานวนหลายเสนเราไดดําเนินการสงเรื่องไปท้ังหมดแลวแตวาทาง
หลวงเขาข้ึนทะเบียนใหเรา จํานวน 6 เสน หลังจากท่ีไดข้ึนทะเบียนหมดผมก็ได
หารือกับทางทานนายกฯ วาตอไปตองมีมาตรการปองกันหรือควบคุมรถบรรทุก 
เพราะวาหลายแหงไดมีการออกเทศบัญญัติควบคุมผูประกอบการรถบรรทุก บาง
ทองถ่ินรถสิบลอเขาก็หามวิ่ง ตอไปเราจะนําเรื่องนี้หลังจากท่ีเราไดข้ึนทะเบียน
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สายทางท้ังหมดแลวก็จะสามารถควบคุมไดท้ังหมด ซึ่งขณะนี้กําลังติดตามอยูท่ี
เราขอข้ึนทะเบียน สวนเทศบัญญัติตอไปเราตองออกแนนอนเพื่อควบคุม
ผูประกอบการควบคุมรถบรรทุกเพื่อจะไมทําใหถนนไดรับความเสียหายบางเสน
ทําไปปหรือสองปรถบรรทุกหนักทําใหถนนไดรับความเสียหาย ตอไปเราตอง
เรียกมาทําสัญญาหรือขอตกลงถาเกิดความเสียหายก็ใหซอมแซมถนนกลับมาสู
สภาพเดิม ถามีฝุนละอองก็ใหลางทําความสะอาด ตอไปก็ตองนําเรียนใหสมาชิก
สภาฯ ทราบอีกครั้งหนึ่ง 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ    มีทานสมาชิกสภาทานใดจะเสนอกระทูอีกไหมครับถาไมมีทานสมาชิกสภา 
ประธานสภาฯ ทานใดเสนอผมขอพักการประชุม 15 นาที เพื่อรบัประทานอาหารวาง เชิญทาน

สมาชิก ครับ 
 

พักการประชุม เวลา  10.35 น. 
เร่ิมประชุม เวลา 10.45 น. 

 
ระเบียบวาระท่ี 4 เร่ืองท่ีคณะกรรมการท่ีสภาทองถ่ินต้ังข้ึนพิจารณาเสร็จแลว 
นายทเนตร  ถนอมวงศ   หลังจากท่ีพักการประชุมก็ประชุมตอในระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องท่ีคณะกรรมการ 
ประธานสภาฯ   ท่ีสภาทองถ่ินต้ังข้ึนพิจารณาเสร็จแลว 
                                 -ไมมี- 
 
ระเบียบวาระท่ี 5 เร่ืองท่ีเสนอใหม 
นายทเนตร  ถนอมวงศ    ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องเสนอใหม เชิญทานเลขาครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายชูเกียรติ  สุพรรณวงค    เรียนทานประธานสภา ทานนายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุก 
เลขานุการสภาฯ   ทาน และผูเขารวมประชุมทุกทาน ในระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องเสนอใหม 

5.1 ญัตติเพื่อทราบ  รายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล
ตําบลบานนา ประจําปงบประมาณ 2564  

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ  เชิญทานรองชัยยะ  หวลคนึง ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายชัยยะ  หวลคนึง  เรียนทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯ ทุกทาน และผูเขารวมประชุมทุก 
รองนายกเทศมนตร ี ทาน ญัตติเพื่อทราบ รายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล

ตําบลบานนา ประจําปงบประมาณ 2564 ทางคณะกรรมการไดดําเนินการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลบานนา และไดมีขอเสนอแนะ
ตางๆ เสนอมาถึงทานนายกฯ ซึ่งทางทานนายกฯก็ไดประกาศ เรื่อง รายงานการ
ติดตามและประเมินผลแผนพัมนา ประจําป 2564 ตามเอกสารท่ีไดแจกให
สมาชิกสภาฯทุกทาน  ประกาศ ณ วัน ท่ี 17 พฤศจิกายน 2564  ซึ่ ง
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คณะกรรมการไดมีคําแนะนําถึงผูบริหาร  2 ขอ ซึ่งทางคณะกรรมการติดตามได
ใหขอแนะนําทางผูบริหาร ดังนี้ 

  1.โครงการทุกโครงการควรดําเนินใหเปนไปตามระยะเวลา ท่ีกําหนด
ตามแผนการดําเนินงานเพื่อไมใหเกิดความลาชาในชวงระยะเวลาใกล ส้ิน
ปงบประมาณ 

  2.ใหคณะผูบริหารพิจารณาต้ังงบประมาณในโครงการใหสมดุลไมสูง
จนเกินไป เพื่อท่ีจะมีงบประมาณมาทําโครงการใหครอบคลุมท่ัวถึงสนองตอความ
ตองการของประชาชน 

  ซึ่งคณะกรรมการติดตามฯ มีทานกํานันมานพ  ปราดเปรื่อง เปน
ประธาน และมีคณะกรรมการท่ีเปนตัวแทนจากสมาชิกสภา 3 ทาน  และมี
ผูแทนจากประชาชน ทองถ่ิน และผูแทนจากหนวยงานราชการ  ท้ังหมดมี 11 
ทาน ซึ่งไดประชุมติดตามแผนเปนท่ีเรียบรอยนายกฯก็ไดประกาศใหทราบแลว
ต้ังแตวันท่ี 17 พฤศจิกายน 2564 ตามเอกสารท่ีไดแจกใหกับสมาชิกสภาฯทุก
ทานนะครับ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ ครับ มีสมาชิกทานอื่นๆ ท่ีจะอภิปรายในเรื่องของญัตติเพื่อทราบรายงานการติดตาม  
ประธานสภาฯ  และประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลบานนา ประจําปงบประมาณ 2564 

สมาชิกสภาฯ ทานใดสงสัยอะไรจะสอบถามหรือไม มีไหมครับ ถาไมมีนะครับ ก็
ถือวาท่ีประชุมไดรับทราบนะครับ 

 
มติท่ีประชุม  รับทราบญัตติเพื่อทราบ  5.1 ญัตติเพื่อทราบ รายงานการติดตามและ

ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตําบลบานนา ประจําปงบประมาณ 2564 
 
นายทเนตร  ถนอมวงศ ตอไปเปนญัตติ 5.2 เชิญทานเลขาครับ 
ประธานสภาฯ 
  
นายชูเกียรติ  สุพรรณวงค    เรียนทานประธานสภา ทานนายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุก 
เลขานุการสภาฯ   ทาน และผูเขารวมประชุมทุกทาน ในระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องเสนอใหม 

5.2 ญัตติเพื่อทราบ  แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2566-2570) ของเทศบาล
ตําบลบานนา 
 

นายทเนตร  ถนอมวงศ  เชิญทานรองชัยยะ  หวลคนึง ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายชัยยะ  หวลคนึง  เรียนทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯ ทุกทาน และผูเขารวมประชุมทุก 
รองนายกเทศมนตร ี ทาน ญัตติเพื่อทราบ แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.2566-2570) ของเทศบาล

ตําบลบานนา ซึ่งไดดําเนินการจัดทําเสร็จส้ินเปนท่ีเรียบรอยแลว ประกาศใชต้ัง 
วันท่ี 29 ตุลาคม 2564 ตามเอกสารท่ีไดแจกใหกับทานสมาชิกสภาฯ  ซึ่ง
แผนพัฒนาในสวนท่ี 1 สภาพท่ัวไปและขอมูลพื้นฐานของตําบล  สวนท่ี 2 
ยุทธศาสตรการพัฒนาองคกรปกครองสวนทองถ่ิน ซึ่งเปนแผนยุทธศาสตรชาติ 
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20 (พ.ศ.2561-2580)  สวนท่ี 3 การนําแผนพัฒนาทองถ่ินไปสูการปฏิบัติ      
ก็มีโครงการตางๆท่ีบรรจุไว ก็จะมีเปนแผนงานโครงการตางๆ ซึ่งการจัดทําแผน
เปนอํานาจของทานนายกฯ ประกาศใชไดโครงการไหนท่ีไมอยูในแผนก็ไมตอง
กังวลนะครับวาจะทําไมไดก็ขใหเสนอไวนะครับถึงเวลาเราก็ปรับปรุงแผน ขอ
เรียนช้ีแจงเพียงเทานี้ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ  สมาชิกสภาฯ ทานใดมีขอสงสัยหรือไมครับ เชิญทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายพีระพงษ  จริตงาม เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาฯทุกทาน และผูเขารวม 
รองประธานสภาฯ ประชุมทุกทาน ขอช้ีแนะสักนิดหนึ่งวาเทาท่ีดูแผนในโครงการตางๆ ผมอยาก

เสนอแนะวาถนนบางเสนมันมีความกวางพอถาเปนไปไดก็อยากใหมันกวางเทาท่ี
ดูมันจะมี 5 เมตร  ถนนสวนมากจะเปนเสนหลักๆ ถาเปนไปไดก็อยากจะใหกวาง 
6 เมตร ขอเสนอแนะฝากประธานสภาฯ ถึงคณะผูบริหารวาทําแผนก็ตองมีการ
สํารวจดูเสนทางวาเราสามารถจะทํา 6 เมตรไดหรือไมเพื่อในอนาคตขางหนา ผม
ยกตัวอยางถนนสายบานนา-หนองพลุเมื่อกอนท่ียังเปนถนนเกากวาง 6 เมตร แต
พอมีการเสนอโครงการเปนถนนคอนกรีตเหลือ 5 เมตรตลอดแนวไปถึงหนองพลุ
เลยเปนถนนท่ีแคบ ก็ตองฝากประธานสภาฯ ถึงคณะผูบริหารถนนบางเสนท่ีเรา
สามารถทําใหมันกวางไดเราก็ทราบไดวาเนื่องจากงบประมาณเรามีจํากัดแตวา
เราวางโครงการไวต้ังแตตนๆ มันจะเปนประโยชน ผมก็ขอฝากไวเพียงเทานี้ครับ 
ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ  เชิญทานรองชัยยะ  หวลคนึง ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายชัยยะ  หวลคนึง  เรียนทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯ ทุกทาน และผูเขารวมประชุมทุก 
รองนายกเทศมนตร ี ทาน ตองขอขอบคุณทานรองพีระพงษ  จริตงาม ท่ีเสนอแนะความคิดเห็นซึ่งใน

การจัดทํางบประมาณถนนจัดทําไปตามสภาพ ถาเปนสายหลักกต็องทํากวาง ถา
เปนซอยบางท่ีพื้นท่ีของเขตถนนมีพื้นท่ีจํากัด ถาเปนไปไดเราก็อยากทําสัก 6 
เมตร เพื่อความสะดวกสบาย แตถาเปนสวนของงบของอบจ.เขากําหนดมาเลยวา
ไมตํ่ากวา 6 เมตร ถาพื้นท่ีไมได 6 เมตร อบจ.ไมทํา ก็เรียนช้ีแจงเพียงเทานี้ครับ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ  สมาชิกสภาฯ ทานใดมีขอสงสัยหรือไมครับ เชิญทานสท.ลอต  วรรณศิริ ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายลอต  วรรณศิร ิ เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาฯทุกทาน และผูเขารวม 
สมาชิกสภาฯ ประชุมทุกทาน ผมก็เห็นดีดวยกับการทําถนน 6 เมตร เพราะวาถารถวิ่งสวนทาง

มาก็จะลําบากเพราะถนนมันกวาง 5 เมตร ประกอบกันท่ีมันไมได 6 เมตร 
เพราะวาเจาของนั้นไมยินยอม ถาถนนเปน 5 เมตร ในอนาคตเราก็ตองเสริมไหล
ทาง ขอบคุณครับ 



๙ 
 
นายทเนตร  ถนอมวงศ  ครับ มีสมาชิกทานอื่นๆ ท่ีจะอภิปรายในเรื่องของญัตติเพื่อทราบ แผนพัฒนา 
ประธานสภาฯ  ทองถ่ิน (พ.ศ.2566-2570) ของเทศบาลตําบลบานนา  สมาชิกสภาฯ ทานใด

สงสัยอะไรจะสอบถามหรือไม มีไหมครับ ถาไมมีนะครับ ก็ถือวาท่ีประชุมไดรับ
ทราบนะครับ 

 
มติท่ีประชุม รับทราบญัตติเพื่อทราบ 5.2 ญัตติเพื่อทราบ  แผนพัฒนาทองถ่ิน (พ.ศ.

2566-2570) ของเทศบาลตําบลบานนา 
 
นายทเนตร  ถนอมวงศ ตอไปเปนญัตติ 5.3 เชิญทานเลขาครับ 
ประธานสภาฯ  
 
นายชูเกียรติ  สุพรรณวงค    เรียนทานประธานสภา ทานนายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุก 
เลขานุการสภาฯ   ทาน และผูเขารวมประชุมทุกทาน ในระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องเสนอใหม 

5.3 ญัตติเพื่อทราบ  รายงานผลการดําเนินงานในรอบปงบประมาณ 2564 
ของเทศบาลตําบลบานนา 
 

นายทเนตร  ถนอมวงศ  เชิญทานรองชัยยะ  หวลคนึง ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายชัยยะ  หวลคนึง  เรียนทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯ ทุกทาน และผูเขารวมประชุมทุก 
รองนายกเทศมนตร ี ทาน ญัตติเพื่อทราบรายงานผลการดําเนินงานในรอบปงบประมาณ 2564 ของ

เทศบาลตําบลบานนา ในปงบประมาณ 2564 งบประมาณท่ีไดดําเนินการไปใน
หนาท่ี 5 ดังนี้ 

  ยุทธศาสตรการพัฒนาทรัพยากรมนุษยและสังคม  
1.โครงการอบรมและพัฒนาเพื่อเพิ่มประสิทธิภพบุคลากรของเทศบาล

ตําบลบานนา จํานวนงบประมาณ 30,000 บาท 
2.โครงการสํารวจความพึงพอใจของประชาชน จํานวน งบประมาณ 

25,000 บาท 
3 .โครงการจัดทําวารสารประชาสัมพันธกิจการเทศบาล จํานวน

งบประมาณ 20,000 บาท 
4.โครงการเพิ่มประสิทธิภาพในการจัดเก็บภาษีและรายไดของเทศบาล

ตําบลบานนา(จัดทําแผนและปรับปรุงระบบแผนท่ีภาษีและทะเบียนทรัพยสิน) 
จํานวนงบประมาณ 250,000 บาท 

5.โครงการศูนยปฏิบัติการรวมในการชวยเหลือประชาชนขององคกร
ปกครองสวนทองถ่ิน (สถานท่ีกลาง) อําเภอแกลง จังหวัดระยอง จํานวน
งบประมาณ 25,000 บาท  

6.โครงการเงินอุดหนุนโครงการสนับสนุนการจัดงานวันสมเด็จพระเจา
ตากสินมหาราชจังหวัดระยอง จํานวนงบประมาณ 14,000 บาท 

7.โครงการลดอุบัติเหตุทางถนนชวงเทศกาลปใหม จํานวนงบประมาณ 
15,000 บาท 



๑๐ 
 

8.โครงการลดอุบัติเหตุทางถนนชวงเทศกาลสงกรานต  จํานวน
งบประมาณ 15,000 บาท 

9.โครงการฝกซอมแผนการปองกันและระงับอัคคีภัยในพื้นท่ีเส่ียงภัยใน
พื้นท่ีเส่ียงภัยแบบบูรณาการ จํานวนงบประมาณ 20,000 บาท 

10.โครงการอบรมใหความรูเกี่ยวกับสาธารณภัยแกชุมชน จํานวน
งบประมาณ 10,000 บาท 

11.โครงการอบรมและเพิ่มศักยภาพสมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝาย
พลเรือน งบประมาณ จํานวน 4,000 บาท 

12.โครงการรักษาความสงบเรียบรอยของประชาชน จํานวน
งบประมาณ 5,000 บาท 

13.โครงการประชุมประชาคมการจัดทําแผนพัฒนาเทศบาลตําบล            
บานนา จํานวนงบประมาณ 10,000 บาท 

14.โครงการสงเสริมการพัฒนาสตรี เด็ก เยาวชน ผูสูงอายุ และผูพิการ 
ตําบลบานนา จํานวนงบประมาณ 30,000 บาท 

15.โครงการสงเสริมอาชีพดานการเกษตรตําบลบานนา จํานวน
งบประมาณ 50,000 บาท 

16.โครงการปองกันและควบคุมโรคไขเลือดออก งบประมาณ จํานวน 
125,000 บาท 

17.โครงการปองกันและแกไขปญหาโรคเอดสในเขตเทศบาลตําบล   
บานนา งบประมาณ จํานวน 5,000 บาท 

18.โครงการปองกันและควบคุมโรคพิษสุนัขบา  จํานวนงบประมาณ 
30,000 บาท 

19.โครงการสงเสริมตลาดประชารัฐทองถ่ินสุขใจ จํานวนงบประมาณ 
20,000 บาท 

20.โครงการเงินสมทบกองทุนหลักประกันสุขภาพระดับทองถ่ินหรือ
พื้นท่ี จํานวนงบประมาณ 200,000 บาท 

21.โครงการเงินอุดหนุนสําหรับการดําเนินงานตามแนวทางโครงการ
พระราชดําริดานสาธารณสุข จํานวนงบประมาณ 260,000 บาท 

22.โครงการสัตวปลอดโรคคนปลอดภัยจากโรคพิษสุนัขบาตามปณิธาน
ศาสตราจารยพลเอกหญิง พลเรือเอกหญิง พลอากาศเอกหญิงสมเด็จพระเจานาง
เธอเจาฟาจุฬาภรณวลัยลักษณ อัครราชกุมารีกรมพระศรีสวางควัฒน วรขัติยราช
นารี จํานวนงบประมาณ 100,000 บาท 

23.โครงการสนับสนุนพัฒนาเด็กและเยาวชน (กิจกรรมวันเด็ก) จํานวน
งบประมาณ 5,000 บาท 

24.โครงการสนับสนุนคาใชจายการบริหารสถานศึกษา จํานวน
งบประมาณ 832,800 บาท 

25.โครงการจัดซื้ออาหารเสริม(นม)สําหรับโรงเรียนในเขตพื้นท่ีตําบล
บานนา จํานวนงบประมาณ 1,277,300 บาท 

26.โครงการจัดกิจกรรมเพื่อแสดงออกถึงความจงรักภักดีตอสถาบัน
พระมหากษัตริย จํานวนงบประมาณ 10,000 บาท 



๑๑ 
 

27.โครงการเงินอุดหนุนโครงการจัดงานวันสุนทรภูกวีเอกของชาติ 
อําเภอแกลง จังหวัดระยอง จํานวนงบประมาณ 5,000 บาท 

28.โครงการเงินอุดหนุนอาหารกลางวันเด็กนักเรียนในเขตพื้นท่ี
เทศบาลตําบลบานนา จํานวนงบประมาณ 2,322,000 บาท 

29.โครงการสงเสริมวัฒนธรรมประเพณีทองถ่ินจังหวัดระยองเฉลิมพระ
เกียรติสมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจา กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรม
ราชกุมารี  จํานวนงบประมาณ 7,000 บาท 

30.โครงการสงเสริมเรียนรูและพัฒนาเด็กศูนยพัฒนาเด็กเล็ก จํานวน
งบประมาณ 2,000 บาท 

31.โครงการจัดกิจกรรมเขาพรรษา จํานวนงบประมาณ 1,000 บาท 
32.โครงการจัดกิจกรรมสงกรานต  จํานวนงบประมาณ 10,000 บาท 
33.โครงการเทศบาลเขาวัดทําบุญ  จํานวนงบประมาณ 1,000 บาท 
34.โครงการจัดกิจกรรมลอยกระทง จํานวนงบประมาณ 30,000 บาท 
35.โครงการจัดกิจกรรมตักบาตรเทโว จํานวนงบประมาณ 80,000 บาท 
36.โครงการแขงขันกีฬาสายสัมพันธศูนยพัฒนาเด็กเล็ก จํานวน

งบประมาณ 15,900 บาท 
37.โครงการปฏิบัติธรรมวิปสสนากรรมฐาน จํานวนงบประมาณ 

8,340 บาท 
38.โครงการสนามเด็กเลนสรางปญญา จํานวนงบประมาณ 170,000 บาท 
39.โครงการเขารวมแขงขันกีฬาประเภทตางๆกับหนวยงานราชการ

เอกชนและองคกรอื่นๆ จํานวนงบประมาณ 50,000 บาท 
40.โครงการจัดกิจกรรมวันสุนทรภู จํานวนงบประมาณ 10,000 บาท 
41.โครงการเบ้ียยังชีพผูสูงอายุ จํานวนงบประมาณ 10,428,100 บาท 
42.โครงการเบ้ียยังชีพผูพิการ จํานวนงบประมาณ 1,698,850 บาท 
43.โครงการเบ้ียยังชีพผูปวยโรคเอดส จํานวนงบประมาณ 240,000 บาท 
44.โครงการสนับสนุนการขับเคล่ือนแผนชุมชนสูการพัฒนาทองถ่ิน 

จํานวนงบประมาณ 20,000 บาท 
45.โครงการฝกอบรมชุดปฏิบัติการจิตอาสาภัยพิบัติประจําเทศบาล

ตําบลบานนา จํานวนงบประมาณ 100,600 บาท 
46.โครงการชวยเหลือประชาชนตามอํานาจหนาท่ี จํานวนงบประมาณ 

200,000 บาท 
47.โครงการสงเสริมและดูแลสุขภาพชองปากของเด็กในศูนยพัฒนาเด็ก

เล็ก จํานวนงบประมาณ 20,000 บาท 
48.โครงการปองกันและควบคุมโรคติดเช้ือไวรัสโคโรนา 2019 และ

โรคติดตออื่นๆ จํานวนงบประมาณ 2,500 บาท 
49.โครงการประชาสัมพันธเทศบัญญัติประกอบกิจการท่ีเปนอันตราย

ตอสุขภาพ จํานวนงบประมาณ 2,500 บาท 
50.โครงการฝกอบรมผูประกอบกิจการและผูสัมผัสอาหาร จํานวน

งบประมาณ 30,000 บาท 



๑๒ 
 

51.โครงการบูรณาการขับเคล่ือนเศรษฐกิจพอเพียง จํานวนงบประมาณ 
50,000 บาท 

52.โครงการสงเสริมปลอดยาสูบในเขตเทศบาลตําบลบานนา จํานวน
งบประมาณ 20,000 บาท 

53.โครงการคลินิกดิน จํานวนงบประมาณ 90,000 บาท 
54.โครงการสงเสริมการปลูกผักสวนครัว จํานวนงบประมาณ 20,000 บาท 
55.โครงการสงเสริมอาชีพการทําน้ําพริกแกง จํานวนงบประมาณ 

15,460 บาท 
56.โครงการสงเสริมการคาขายออนไลน จํานวนงบประมาณ 10,000 บาท 
57.โครงการสง เสริมการเลนกีฬาและออกกํา ลังกาย  จํานวน

งบประมาณ 10,000 บาท 
58.โครงการสงเสริมการอาชีพ (เทศกาลผลไมและของดีอําเภอแกลง) 

จํานวนงบประมาณ 10,000 บาท 
ยุทธศาสตรดานเศรษฐกิจ 
59.โครงการเงินอุดหนุนโครงการจัดงานเทศกาลผลไมและของดีอําเภอ

แกลง จํานวนงบประมาณ 60,000 บาท 
60.โครงการเงนิอุดหนุนโครงการจัดงานเทศบาลผลไมและของดีจังหวัด

ระยอง อําเภอแกลง จังหวัดระยอง จํานวนงบประมาณ 8,000 บาท 
61.โครงการจางแรงงานสํารวจอาชีพประชาชนตําบลบานนาเพื่อ

ชวยเหลือผูรับผลกระทบโรคระบาด (COVID-19) และประสบปญหาวางงาน
และการรวมกลุมอาชีพ จํานวนงบประมาณ 120,000 บาท 

62.โครงการอบรมเกษตรอินทรียน้ําหมักชีวภาพ จํานวนงบประมาณ 
54,330 บาท 

63.โครงการหลักการเล้ียงโคเนื้อ จํานวนงบประมาณ 24,300 บาท 
ยุทธศาสตรการพัฒนาดานโครงสรางพื้นฐาน 
64.โครงการรื้อถอนโคมไฟถนนพรอมติดต้ังใหมรอบสนามฟุตบอลใน

สวนสาธารณะเฉลิมพระเกียรติ จํานวนงบประมาณ 218,000 บาท 
65.โครงการจัดซื้อโคมไฟถนน LED Solar Cell ขนาด 90 W พรอม

อุปกรณ จํานวนงบประมาณ 120,750 บาท 
66.โครงการกอสรางอาคารสําหรับสนับสนุนงานปองกันและบรรเทาสา

ธารณภัยเทศบาลตําบลบานนา หมูท่ี 8 ตําบลบานนา อําเภอแกลง จังหวัด
ระยอง จํานวนงบประมาณ 1,694,000 บาท 

67.โครงการกอสรางอาคารอเนกประสงคเทศบาลตําบลบานนา 
จํานวนงบประมาณ 2,479,000 บาท 

68.โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนวังยาง ซอย 1 (บน.
0904) หมูท่ี 9 ตําบลบานนา อําเภอแกลง จังหวัดระยอง 

69.โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนสายทุงเค็ด-คลอง
อาง (บน.0212) หมูท่ี 2 ตําบลบานนา อําเภอแกลง จังหวัดระยอง จํานวน
งบประมาณ 992,000 บาท 



๑๓ 
 

70.โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนซอยครุมิตร (บน.
1314) หมูท่ี 13 ตําบลบานนา อําเภอแกลง จังหวัดระยอง จํานวนงบประมาณ 
498,000 บาท 

71.โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนซอยคลองหวาย 
(บน.0707) หมู ท่ี 7 ตําบลบานนา อําเภอแกลง จังหวัดระยอง จํานวน
งบประมาณ 498,000 บาท 

72.โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนตอประดู-สํานักยาง
(บน.0204) หมู ท่ี 2 ตําบลบานนา อําเภอแกลง จังหวัดระยอง จํานวน
งบประมาณ 474,000 บาท 

73.โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนบานลาง-หนองพลุ 
(บน.1002) หมู ท่ี 10 ตําบลบานนา อําเภอแกลง จังหวัดระยอง จํานวน
งบประมาณ 478,000 บาท 

74.โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนโปรงเกตุ-เขาชองพริ้ง 
(บน.0604) หมู ท่ี 6 ตําบลบานนา อําเภอแกลง จังหวัดระยอง จํานวน
งบประมาณ 598,000 บาท 

75.โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนมาบฆอ-หวงหิน 
(บน.1103)   หมูท่ี 11 ตําบลบานนา อําเภอแกลง จังหวัดระยอง จํานวน
งบประมาณ 998,000 บาท 

76.โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก ถนนวังยาง-สํานักยาง 
ซอย 2/1 (บน.0609) หมูท่ี 6 ตําบลบานนา  อําเภอแกลง จังหวัดระยอง 
จํานวนงบประมาณ 581,000 บาท 

77.โครงการกอสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนวังยาง ซอย 2              
(บน.0905) หมู ท่ี 9 ตําบลบานนา อําเภอแกลง จังหวัดระยอง จํานวน
งบประมาณ 477,000 บาท 

78.โครงการกอสรางลานคอนกรีตเสริมเหล็กลานตลาดประชารัฐสุขใจ 
หมู ท่ี 8 ตําบลบานนา อําเภอแกลง จังหวัดระยอง จํานวนงบประมาณ 
142,000 บาท 

79.โครงการซอมสรางถนนคอนกรีตเสริมเหล็กถนนสายบานนา-หนอง
แหวน หมูท่ี 1 ตําบลบานนา อําเภอแกลง จังหวัดระยอง จํานวนงบประมาณ 
716,200 บาท 

ยุทธศาสตรการพัฒนาดานแหลงน้ํา 
80.โครงการกําจัดวัชพืชภายในตําบล จํานวนงบประมาณ 30,000 บาท 
ยุทธศาสตรการพัฒนาดานการเมืองการบริหาร 
81.โครงการจางเหมาบุคคลขับแบคโฮ(ใหญ) จํานวนงบประมาณ 

50,000 บาท 
82.โครงการสํารวจบุคคลในบานและปรับปรุงรายการทะเบียนราษฎร 

จํานวนงบประมาณ 30,000 บาท  
83.โครงการอบรมและพัฒนาเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพบุคลากรของ

เทศบาลตําบลบานนา (บทบาทหนาท่ี และคุณธรรม จริยธรรม) จํานวน
งบประมาณ 30,000 บาท 



๑๔ 
 

84.โครงการอบรมความรูพระราชบัญญัติขอมูลขาวสาร พ.ศ.2540 
เพื่อปองกันการทุจริตและกฎหมายท่ีเกี่ยวของกับวิถีชีวิต จํานวนงบประมาณ 
10,000 บาท 

85.โครงการฝกอบรมใหและพัฒนาบุคลากรทองถ่ินหลักสูตร “กลยุทธ
เพิ่มประสิทธิภาพการปฏิบัติหนาท่ีของคณะกรรมการตรวจรับพัสดุของเทศบาล
ตําบลบานนา จํานวนงบประมาณ 20,000 บาท 

86.โครงการอบรม สัมมนาและศึกษาดูงานเพื่อเพิ่มพูนศักยภาพ
คณะกรรมการชุมชนเทศบาลตําบลบานนา อําเภอแกลง จังหวัดระยอง จํานวน
งบประมาณ 10,000 บาท 

87.โครงการคาใชจายสําหรับการเลือกต้ังของเทศบาลตําบลบานนา 
จํานวนงบประมาณ 675,000 บาท 

88.โครงการติดต้ังเครื่องเสียงหองประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนา 
จํานวนงบประมาณ 63,000 บาท 

ยุทธศาสตรการพัฒนาดานทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอม 
89.โครงการปรับปรุงภูมิทัศน จํานวนงบประมาณ 612,000 บาท 
90.โครงการจัดเก็บขยะมูลฝอยในตําบล จํานวนงบประมาณ 

1,080,000 บาท 
91.โครงการจัดกิจกรรมอาสาสมัครทองถ่ินรักษโลก(อถล.)เทศบาล

ตําบลบานนา  จํานวนงบประมาณ 80,000 บาท 
92.โครงการนักสืบสายน้ํ าบ านนารักษ ลุมน้ํ าประแสร  จํานวน

งบประมาณ 80,000 บาท 
93.โครงการทองถ่ินปลูกปาเฉลิมพระเกียรติ ทองถ่ินรักษปา รักษน้ํา 

จํานวนงบประมาณ 10,000 บาท 
94.โครงการอนุรักษพันธุกรรมพืชอันเนื่องมาจากพระราชดําริสมเด็จ

พระกนิษฐาธิราชเจากรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี 
จํานวนงบประมาณ 20,000 บาท 

95.โครงการคัดแยกขยะมูลฝอย  จํานวนงบประมาณ 30,000 บาท 
96.โครงการฝกอบรมและศึกษาดูงานอาสาสมัครทองถ่ินรักษโลก 

(อถล.) เทศบาลตําบลบานนา จํานวนงบประมาณ 10,000 บาท 
97.โครงการประชาสัมพันธการขอใชถังขยะและการจัดเก็บขยะมูลฝอย  

จํานวนงบประมาณ 2,500 บาท 
จํานวน 97 โครงการท่ีดําเนินการในปงบประมาณ 2564 และก็มี

โครงการในรายจายเฉพาะการงบประมาณรายจายเฉพาะการพาณิชย จํานวน 3
โครงการ 

1.โครงการปรับปรุงคุณภาพน้ํา จํานวนงบประมาณ 300,000 บาท 
2.โครงการตรวจวิเคราะหคุณภาพน้ํา จํานวนงบประมาณ 25,000 บาท 
3.โครงการขยายเขตระบบประปาในเขตเทศบาล จํานวนงบประมาณ 

390,200 บาท  
เรียนใหสมาชิกสภาฯ ทราบวาเปนผลการดําเนินการในปงบประมาณ 2564 
 



๑๕ 
 
นายทเนตร  ถนอมวงศ  ครับ มีสมาชิกทานอื่นๆ ท่ีจะอภิปรายในเรื่องของญัตติเพื่อทราบ รายงานผลการ 
ประธานสภาฯ ดําเนินงานในรอบป งบประมาณ 2564 ของเทศบาลตําบลบานนา  สมาชิกภาฯ 

ทานใดสงสัยอะไรจะสอบถามหรือไม มีไหมครับ ถาไมมีนะครับ ก็ถือวาท่ีประชุม
ไดรับทราบนะครับ 

 
มติท่ีประชุม รับทราบญัตติเพื่อทราบ 5.3 ญัตติเพื่อทราบ  รายงานการผลการดําเนินงาน

ในรอบป งบประมาณ 2564 ของเทศบาลตําบลบานนา 
 
นายทเนตร  ถนอมวงศ ตอไปเปนญัตติ 5.4 เชิญทานเลขาครับ 
ประธานสภาฯ 
  
นายชูเกียรติ  สุพรรณวงค    เรียนทานประธานสภา ทานนายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุก 
เลขานุการสภาฯ   ทาน และผูเขารวมประชุมทุกทาน ในระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องเสนอใหม 

5.4 ญัตติเพื่ อทราบ  รายงานผลการปฏิบั ติงานตามนโยบายของ
นายกเทศมนตรีตําบลบานนา ประจําปงบประมาณ 2564 
 

นายทเนตร  ถนอมวงศ  เชิญทานรองชัยยะ  หวลคนึง ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายชัยยะ  หวลคนึง  เรียนทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯ ทุกทาน และผูเขารวมประชุมทุก 
รองนายกเทศมนตร ี ทาน ญัตติเพื่อทราบ รายงานผลการปฏิบัติงานตามนโยบายของนายกเทศมนตรี

ตําบลบานนา ประจําปงบประมาณ 2564  
  ตามท่ีคณะกรรมการการเลือกต้ังไดประกาศลงวันท่ี 19 เมษายน 

2564 เรื่อง ผลการเลือกต้ัง นายกเทศมนตรีตําบลบานนา อําเภอแกลง  จังหวัด
ระยอง ประกาศใหกระผมนายสมคิด  ปะส่ิงชอบ เปนผูไดรับการเลือกต้ังเปน
นายกเทศมนตรีตําบลบานนา นั้น 

  เพื่อดําเนินการใหเปนไปตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 แกไข
เพิ่มเติมถึง (ฉบับท่ี 14 ) พ.ศ.2562 มาตรา 48 ทศ ซึ่ ง ไดกําหนดให
นายกเทศมนตรีแถลงนโยบายตอสภาเทศบาลกอนเขารับหนาท่ี กระผมจึงได
กําหนดนโยบายในการบริหารและพัฒนาเทศบาลตําบลบานนาสําหรับชวง
ระยะเวลา 4 ป นับต้ังแตบัดนี้เปนตนไป เพื่อดําเนินงานตามอํานาจหนาท่ีของ
เทศบาลภายใตระเบียบและขอกฎหมายท่ีเกี่ยวของ  โดยยึดถือนโยบายของ
รัฐบาล ยุทธศาสตรการพัฒนาประเทศตามแผนพัฒนาเศรษฐกิจ และสังคม
แหงชาติฉบับท่ี 11 (พ.ศ.2555-2559) กรอบยุทธศาสตรการพัฒนาของ
องคกรปกครองสวนทองถ่ินในเขตจังหวัดระยอง และยุทธศาสตรการพัฒนาของ
จังหวัดระยอง เปนหลักในการกําหนดนโยบายการบริหารและพัฒนาท่ีสอดคลอง
กับปญหาในเขตพื้นท่ี รวมท้ัง ความตองการในการพัฒนาทุกๆ ดานโดยมุงเนน
การสานตอภารกิจท่ีไดดําเนินการไวใหตอเนื่อง และพรอมท่ีจะพัฒนาปรับปรุง
การดําเนินงานใหมีประสิทธิภาพยิ่งข้ึน 



๑๖ 
 
  ทานประธานสภาเทศบาลตําบลบานนา ท่ีเคารพในชวงระยะเวลาท่ีผาน

มา เทศบาลตําบลบานนา มีพื้นท่ีจํานวน 13 ชุมชน ซึ่งกระผมตระหนักดีวา 
ภายใตความเจริญเติมโตของชุมชนดังกลาว มีปญหาท่ีรอการแกไขและพัฒนาอยู
มากมาย 

  ดังนั้น ในชวง 4 ป ตอไปนี้ กระผมและคณะผูบริหารจึงไดกําหนด
แนวนโยบายในการพัฒนาเทศบาลตําบลบานนา ควบคูไปกับแกไขปญหาท่ี
เกิดข้ึนอยางสมดุล โดยมีเปาหมายเพื่อใหเทศบาลตําบลบานนา มีคุณภาพชีวิตท่ี
ดี มีแหลงการศึกษาท่ีไดมาตรฐาน รักษาประเพณี วัฒนธรรมทองถ่ินอันดีงาม 
โดยอาศัยการมีสวนรวมของชุมชนท่ีเขมแข็งและการประสานความรวมมือกับทุก
ภาคสวนท่ีเกี่ยวของ 

  ทานประธานสภาเทศบาลตําบลบานนา ท่ีเคารพ เพื่อใหการบริหารของ
เทศบาลตําบลบานนาสามารถบรรลุผลสําเร็จตามเปาหมายท่ีไดกลาวขางตน
กระผมและคณะผูบริหาร จึงกําหนดนโยบายในการบริหารไว 7 ดาน คือ 

  1.นโยบายการพัฒนาทรัพยากรมนุษยและสังคม 
  2.นโยบายการพัฒนาดานเศรษฐกิจ 
  3.นโยบายการพัฒนาดานโครงสรางพื้นฐาน 
  4.นโยบายการพัฒนาดานแหลงน้ํา 
  5.นโยบายการพัฒนาดานการเมืองการบริหาร 
  6.นโยบายการพัฒนาดานทรัพยากรธรรมชาติและส่ิงแวดลอม 
  7.นโยบายการสงเสริมและพัฒนาตําบลบานนาใหมีความพรอมรองรับ

การเขาสูประชาคมเศรษฐกิจอาเซียน 
  โครงการตางๆทีไดดําเนินการไปในป 2564 ก็จะเปนโครงการท่ีคลาย

กับรายงานผลการดําเนินงานในรอบปงบประมาณ 2564 ของเทศบาลตําบล
บานนา ในปงบประมาณ 2564 ตามเอกสารท่ีแจกไปในหนาท่ี 4-12 แตก็มี
บางโครงการท่ียังไมทําก็ติดปญหาเรื่องการแพรระบาดของโรคโควิด-19 บาง
โครงการก็ไมดําเนินการ ขอช้ีแจงเพียงเทานี้ครับ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ  ครับ มีสมาชิกทานอื่นๆ ท่ีจะอภิปรายในเรื่องของญัตติเพื่อทราบ รายงานผลการ 
ประธานสภาฯ ปฏิบัติงานตามนโยบายของนายกเทศมนตรีตําบลบานนา ประจําปงบประมาณ 

2564  สมาชิกภาฯ ทานใดสงสัยอะไรจะสอบถามหรือไม มีไหมครับ ถาไมมีนะ
ครับ ก็ถือวาท่ีประชุมไดรับทราบนะครับ 

 
มติท่ีประชุม รับทราบญัตติเพื่อทราบ 5.4 ญัตติเพื่อทราบ  รายงานการปฏิบัติงานตาม

นโยบายของนายกเทศมนตรีตําบลบานนา ประจําปงบประมาณ 2564 
 
ระเบียบวาระท่ี 6 เร่ืองอื่นๆ 
นายทเนตร  ถนอมวงศ  ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอื่นๆ เชิญทานสมาชิกสภาทุกทานไดเสนอครับ 
ประธานสภาฯ   เชิญทานสท.ลอต  วรรณศิริ ครับ 
 
 



๑๗ 
 
นายลอต  วรรณศิร ิ  เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาฯ ทุกทาน และผูเขารวม 
สมาชิกสภาฯ ประชุมทุกทาน พี่นองชาวบานฝากมาครับ การทํางานของพนักงานและสมาชิก

สภา เรื่องการตัดเถาวัลยข้ึนเสาไฟทําใหกระแสไฟฟาขาดบอย สายหวงจันทร 
บานทิดอาน มีเถาวัลยปกคลุมสายไฟทําใหสายไฟตํ่าลง ชวยดูแลเรื่องการตัด
เถาวัลยหนอยครับ และอีกเสนหนึ่งบานเจหลาบสายไฟขามคลองชลประทาน
สายไฟถูกปกคลุมไปดวยเถาวัลยอยากใหทางเทศบาลชวยไปตัดเถาวัลยดวย
เพราะสายไฟอาจขาดได ครับ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงฺศ เชิญทานรองชัยยะ  หวลคนึง ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายชัยยะ  หวลคนึง  เรียนทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯ ทุกทาน และผูเขารวมประชุมทุกทาน 
รองนายกเทศมนตร ี เรื่องของทานสท.ลอต  วรรณศิริ  เรื่องสายไฟฟาเปนอํานาจหนาท่ีของการไฟฟา

ครับ ถาทางเทศบาลเราทําได ทําแลวไมเกิดปญหาอะไรทางกองชางเทศบาลก็ไป
ทําไดถามันไมมากทางเทศบาลจะไดดําเนินการไดชวยเหลือชาวบานไดเราก็ทํา 
แตบางเสนเราไปดูแลวเราไมสามารถทําไดเราก็จะประสานงานใหไฟฟามาทํา ถา
มีเถาวัลยปกคลุมเปนจํานวนมากถาเราไปตัดสายไฟอาจจะขาดได ถาเกิดไปทํา
ทรัพยสินของไฟฟาเสียหายเราก็ตองรับผิดชอบ แตถาไมมากทางเทศบาลก็
สามารถทําไดครับ ขอช้ีแจงเพียงเทานี้ครับ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ เชิญทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายพีระพงษ  จริตงาม เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาฯทุกทาน และผูเขารวม 
รองประธานสภาฯ ประชุมทุกทาน ผมนายพีระพงษ  จริตงาม สมาชิกสภาเทศบาลตําบลบานนา ผม

ก็มีหลายเรื่องเหมือนกันท่ีพี่นองประชาชนฝากมา เรื่องแรก 
 1.ผูใหญบาน ชาวบานหมู 4 ถนนสายอูทอง-หนองจระเข มีรถวิ่งเยอะในชวงท่ี

ทําถนน ชาวบานอยากจะไดเปนสัญญาณไฟกระพริบบริเวณส่ีแยก ถามี
งบประมาณก็ขอไฟกระพริบเพื่อเตือนสักนิดหนึ่งครับ ใหรูวาเปนส่ีแยกเพื่อลด
อุบัติเหตุ 

 2.ถนนหมูท่ี 4 ถนนบานนารวมใจถนนเขาไปเปนหลุมเปนบอเพราะมีรถสิบลอ
เขาไปเหยียบทอแตก ถาทางเทศบาลมีหินหรือลูกรังก็อยากใหเอาไปกลบถนน
ทางเสนนั้น 

 3.ถนนสายบานนา-หนองพลุ หมูท่ี 1, 8, 12 เลยสนามรถแขงของศิริพงษ จะมี
การวางทอระบายน้ําไมทราบวาทอมันแตกหรืออะไรเพราะวามันยุบลงไปกลัวจะ
เกิดอนัตราย ชวยดําเนินการแกไขกอนถึงบานลูกพี่เมียน 

 4.หมูท่ี 1 ถนนมกุฎ ทางเทศบาลไดสรางถนนคอนกรีตเสร็จแลว ถนนกอนถึง
โคงจะมีทรายบนถนน ถารถวิ่งมาจะเกิดอันตรายชวยใหผูรับเหมาหรือผู ท่ี
เกี่ยวของชวยเอาทรายออกจากถนนหนอยครับ 



๑๘ 
 
 5. หมูท่ี 1 ถนนสายหนองจระเข-มกุฎฯ จากทางบานผูใหญบานถึงบานเจลี ขอ

ไฟติดถนนสัก 2-3 ดวง เพราะวามีพี่นองประชาชนสัญจรไป-มา เปนจํานวนมาก 
 6.ผูใหญบาน หมู ท่ี 8 แจงเรื่องไฟฟาตกสายแหลมเหียง-บุญสัมพันธ ทําให

มอเตอรรดน้ําสวนเสียหาย ฝากทางเทศบาลชวยแกไขประสานงานกับไฟฟาเรื่อง
ไฟฟาตกดวยครับ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงฺศ เชิญทานรองชัยยะ  หวลคนึง ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายชัยยะ  หวลคนึง  เรียนทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯ ทุกทาน และผูเขารวมประชุมทุกทาน 
รองนายกเทศมนตร ี เรื่องของทานสท.พีระพงษ  จริตงาม เรื่อง 1. ถนนสายอูทอง-หนองจระเขมีรถวิ่ง

เยอะผมไดคุยกับผูนําหมูท่ี 4 สมัยกอนเคยมีไฟกระพริบแตไดสอบถามทางกอง
ชางแลววาโดนขโมย และการติดต้ังใหมก็ตองรองบประมาณตอไป 

  2.เรื่องซอมถนนทางกองชางไดดําเนินการสํารวจและไดดําเนินการซอม
อยูครับ ชวงหมูท่ี 1, 7 ก็ดําเนินการซอมอยูครับ อีกสวนหนึ่งก็รอรื้อถนนและ
นําไปซอมครับ ก็นาจะหลังปใหมการซอมตอนนี้ก็ไปขุดท่ีสนามกีฬาท่ีเราไดนําไป
กองไวครับ 

  3.การติดต้ังไฟฟา หมู ท่ี 1 เราไมไดต้ังงบประมาณไว จะแกปญหา
เฉพาะหนาโดยการไปถอดโคมไฟท่ีไมไดใชแกไขกอน ตอนนั้นกองชางก็ไดสํารวจ
ไวแลวครับ 

  4.สวนเรื่องไฟฟาตกเทศบาลก็ไดทําหนังสือแจงไฟฟา ตอนนี้กําลัง
สํารวจอยูครับและจะประสานไฟฟาให แตตอนี้กําลังรวบรวมอยูวามีสวนไหนบาง 
อาจตองขอความรวมมือใหชาวบานยื่นคํารองเพื่อ ท่ีจะได ทําหนังสือไป
ประสานงานกับทางไฟฟาได 

  5.ถนนสายบานนา-หนองพลุ ก็ไดไปตรวจสอบมาแลววาประกันของ
ผูรับเหมาไดหมดไปแลว แตวาทอมันยุบก็ไดดําเนินการแกไขไปรอบหนึ่งแลว แต
ตอนนี้ทางเทศบาลก็ตองดําเนินการแกไขเอง  ก็ใหกองชางไปตรวจสอบดูและ
ประมาณการไวเมื่อมีงบประมาณเราจะดําเนินการแกไข 

  6.ถนนเสนมกุฎเมืองฯ เสนท่ีกอสรางใหมผูรับเหมายังไมไดสงงานกอน
สงงานผมจะไดบอกใหเขาลางถนนให 

  ขอช้ีแจงของทานสท.พีระพงษ  จริตงาม เพียงเทานี้ครับ 
 
นายทเนตร  ถนอมวงศ เชิญทานสท.ลอต  วรรณศิริ ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายลอต  วรรณศิร ิ เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาฯทุกทาน และผูเขารวม 
สมาชิกสภาฯ ประชุมทุกทาน เรื่องเกี่ยวกับน้ําประปา หมูท่ี 5 ท่ียังไมเคยใชเลยต้ังแตสมัยอบต.

จํานวน 8 หลังคาเรือน หากมีงบประมาณก็ขอใหนําไปชวยตรวจสอบวา
งบประมาณเทาไรเพราะเขาอยากใชน้ําประปา 

 



๑๙ 
 
นายทเนตร  ถนอมวงฺศ เชิญทานรองชัยยะ  หวลคนึง ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายชัยยะ  หวลคนึง  เรียนทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯ ทุกทาน และผูเขารวมประชุมทุกทาน 
รองนายกเทศมนตร ี เรื่องของทานสท.ลอต วรรณศิริ ผมขอรับเรื่องไวนะครับ ผมจะใหเจาหนาท่ีกอง

ประปาไปสํารวจนะครับ บานจํานวน 8 หลัง เสนคลองหวาย-หวงจันทร ตามท่ี
ไดเขียนคํารองมา ถาใชงบประมาณไมมากก็จะใหดําเนินการไดเลย แตถา
ระยะทางมันไกลก็ตองใชงบประมาณมากก็ตองรอต้ังงบประมาณในคราวตอไป 
ผมจะใหเจาหนาท่ีของกองประปาไปสํารวจอีกครั้งวาจะใชงบประมาณเทาไร 

 
นายทเนตร  ถนอมวงฺศ เชิญทานสท.เกษา  เกิดผล ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายเกษา  เกิดผล เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาฯทุกทาน และผูเขารวม 
สมาชิกสภาฯ ประชุมทุกทาน ผมนายเกษา  เกิดผล  ผมมีอยู 2 เรื่องครับ เรื่องแรก เรื่องสาย

เน็ต-สายโทรศัพท ต้ังแตสามแยกทุงเค็ดถึงหนาบานท่ีปรึกษาสํารวย ผมอยาก
ทราบวาตามเทศบัญญัติ ตามกฎหมายสามารถติดตอเจาของสายหรือใหเขาเก็บ
ข้ึนเสาเพื่อความเรียบรอย เพราะเทาท่ีผานมาประมาณ 5-6 เดือนท่ีอยูตรงนี้ 
แลวก็มีชาวบานสอบถามมาวาเราปลอยท้ิงไวแบบนั้นหรือวาเราจะมีวิธกีารใดท่ี
ใหหนวยงานเขามาเก็บทําใหเรียบรอย สวนเรื่องท่ี 2 สถานการณโควิดท่ีวามัน
คล่ีคลายแลวมีพี่นองชาวบานท่ีคาขายในตลาดเทศบาล ทางเทศบาลมีนโยบายวา
จะคืนตลาดท่ีใชในการทําศูนยพักคอยวาจะไดกลับมาใชไดตอนไหนหรือวาเราจะ
ใชตลาดสนามกีฬาไปเรื่อยๆ เขาอยากทราบวาจะไดใชเมื่อไรหรือวาทางเทศบาล
กําหนดนโยบายไวแบบไหน ขอสอบถามเทานี้ครับ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงฺศ เชิญทานรองชัยยะ  หวลคนึง ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายชัยยะ  หวลคนึง  เรียนทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯ ทุกทาน และผูเขารวมประชุมทุกทาน 
รองนายกเทศมนตร ี เรื่องของทานสท.เกษา  เกิดผล เรื่องสายโทรศัพท สายเน็ต ทางเทศบาลไดเคย

ประสานทางทีโอทีไปแลวครับแตวาเขาบอกวาไมใชของเขา และทางกอง
สาธารณสุขไดทําหนังสือแจงไฟฟาไปแลวเพราะวาเขาไดทําหนังสือสัญญากับ
ไฟฟาเรื่องของการขอพาดสาย ใหเขาแจงในสวนท่ีเกี่ยวของ ก็ไดทําหนังสือไป
แลวแตก็ยังเงียบอยู มีตรงถนนสายหวงหินก็เคยแจงไปแตเขาก็ปฏิเสธ ชาวบานก็
เลยตัดสายตอนเชา ตอนบายก็มาเก็บสายเลยครับสงสัยตองใชวิธีนี้บาง  สวน
เรื่องท่ี 2 เรื่องตลาดนัดท่ีใชทําศูนยพักคอยตอนนี้ทานนายกฯก็ไดประกาศปด
ศูนยพักคอยไปแลวครับต้ังแตส้ินเดือนพฤศจิกายน 2564 ท่ีผานมา แตยังตอง
คงศูนยพักคอยไวกอน 2-3 เดือน เพื่อรอดูสถานการณครับ ก็ไดแจงทางแมคาไป
แลวในชวงนี้ก็ใหไปขายท่ีฝงสนามกีฬากอน ขอช้ีแจงเพียงเทานี้ครับ 

 



๒๐ 
 
นายทเนตร  ถนอมวงฺศ เชิญทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายพีระพงษ  จริตงาม เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร สมาชิกสภาฯทุกทาน และผูเขารวม 
รองประธานสภาฯ   ประชุมทุกทาน ผมนายพีระพงษ  จริตงาม ผมขอเสริมทานรองชัยยะเรื่องสาย

เคเบิล ผมเห็นดวยกับการตัดสายเคเบิลเพราะวาไมมีเจาของเพราะวาสรางความ
รําคาญใหกับพี่นองชาวบาน เราสามารถเอาพรบ.สาธารณสุขดําเนินการไดหรือไม
เพราะวาสรางความรําคราญ ก็ฝากคณะผูบริหารดวยนะครับ อีกเรื่องหนึ่งครับ 
ถนนสายบานนา-หนองพลุ ท่ีเปนหลุมท่ีวาตองรอเรื่องงบประมาณในระหวางท่ีรอ
ถาเปนไปไดมีปายเตือนสักนิดหนึ่งนะครับ ถาเกิดอุบัติเหตุข้ึนมาเราสามารถบอก
ไดวาเรามีปายเตือนแลวนะ ก็ตองฝากทานประธานสภาฯ ถึงคณะผูบริหารดวย
ครับ อีกเรื่องก็เปนเรื่องของหัวหนาธวัช เสนาะ ไดฝากมาทานสมาชิกสภาฯ ทุก
ทานท่ีไดขอรายช่ือผาปาท่ีจะไปทอดท่ีตําบลรัฐภูมิ อําเภอครวญเนียง จังหวัด
สงขลา ขอความอนุเคราะหเพื่อนสมาชิกสภาฯวาไดนํารายช่ือของทานเปน
คณะกรรมการทอดผาปาท้ังหมดก็ตองขออนุญาตดวย จะทอดในวันท่ี 22 
มกราคม 2565 ครับ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงฺศ เชิญทานรองชัยยะ  หวลคนึง ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายชัยยะ  หวลคนึง  เรียนทานประธานสภาฯ ทานสมาชิกสภาฯ ทุกทาน และผูเขารวมประชุมทุกทาน 
รองนายกเทศมนตร ี ผมขอแจงงานปองกัน เทศบาล เมื่อวันท่ี 29 ธันวาคม 2564 งานปองกัน จะมี

การทําบุญอาคารท่ีสรางใหมเปนท่ีพักของเจาหนาท่ีปองกัน หลังจากสรางเสรจ็ก็
ทําเปนศูนยพักคอยมาหลายเดือนทางเทศบาลก็ไดปดศูนยไปแลวก็คืนอาคารให
ปองกันไป ฉะนั้นวันท่ี 29 ธันวาคม 2564 มีการทําบุญมื้อเพลก็เรียนเชิญ
สมาชิกสภาฯ ทุกทาน ในเรื่องถนนชํารุดตองใหกองชางดําเนินการหาปายไปติด
แจงเตือนท้ัง 2 ดาน ท้ังขาไปและขากลับบริเวณพื้นท่ีถนนชํารุดก็ตองเปนปาย
ช่ัวคราวไปกอน 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนอเพิ่มเติมหรือไมครับ ถาไมมีผมในฐานะประธานสภา 
ประธานสภาฯ เทศบาลตําบลบานนา ก็ขอขอบคุณคณะผูบรหิาร ทานปลัดเทศบาล ทานสมาชิก

สภาทุกทาน ท่ีเขารวมประชุมในวันนี้ สําหรับวันนี้กระผมขอปดประชุมสภา สมัย
สามัญ สมัยท่ี 4  ครั้งท่ี 1 ประจําป 2564 ในวันพฤหัสบดี  ท่ี 9  เดือน ธันวาคม 
พ.ศ. ๒๕64 ผมขอปดประชุมครับ 

 
 
 
 
 
 



๒๑ 
 
ปดประชุม  เวลา 12.30 น. 
 
 

(ลงช่ือ)   ชูเกียรติ  สุพรรณวงค     ผูจดรายงานการประชุม 
          (นายชูเกียรติ  สุพรรณวงค) 
     เลขานุการสภาเทศบาลตําบลบานนา 
 
 
 
  (ลงช่ือ)    ทเนตร  ถนอมวงศ        ผูตรวจรายงานการประชุม 
            (นายทเนตร  ถนอมวงศ) 
       ประธานสภาเทศบาลตําบลบานนา 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
   

 
 
 
 
 
 
 
 



๒๒ 
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